
Geometrický plán je podkladom na právne úkony, keď údaje doterajšieho stavu výkazu výmer sú zhodné s údajmi platných výpisov z katastra nahnuteľností 

y otov1te Kraj Okres Obec 
Trenčiansky Trenčín Trenčín 

Katast. územie 

MAP GEO Trenčln s.r.o. Trenčín 
Císlo plánu 

45403066-203/2019 

Mapový list č. 
TRENČIN 9-2/22 

Legionárska 79 911 O 1 Trenčín , , 

IČO: 45403066, tel.: 0903136239, e- GEOMETRICKY PLAN na zriadenie vecného bremena na pozemkoch p.č. 145/1 a 154
mail: hajny@mapgeo.sk 

Vyhotovil 
Dňa: Meno: 

18.10.2019 Ing. Andrej Hajný 
Nové hranice boli v prírode označené 

nestabilizované 
Záznam podrobného merania (meračský náčrt) č. 

5867 
Súradnice bodov označených číslami a ostatné me­
račské úda·e sú uložené vo všeobecne· dokumentácii 

Autorizačne overil 
Dňa: Meno: 

I 

22.1 O. 2019 Ing. Slávka Burzalová 
Náležitosťami a presnosťou zodpovedá predpisom 

-
.... <__,__._-.--..;.-

Uradne overil ng. Lenka Zavŕelová 
Meno: 
Dňa: 3 O OKT. 2019 

Císlo:

J 
2 



Geometrický plán č. 45403066-203/2019 

VÝKAZ VÝMER 

Doterajší stav Zmeny Nový stav 

Číslo k od Druh 

LV parcely Výmera Druh 9. parcele m2 parcely m2 Číslo Výmera pozemku 

PKV PK KN ha m2 pozemku číslo číslo parcely ha m2 kódy 

Stav právny je totožný s registrom C KN 

Vyčíslenie rozsahu vecného bremena 

2941 145/1 307 Zastavaná pl. 1 145/1 19 145/1 307 Zastavaná pl. 
18 

2941 154 637 Zastavaná pl. 2 154 41 154 637 Zastavaná pl. 
18 

Spolu: 944 60 944 

Poznámka: Zriaďuje sa iné právo na pozemkoch p.č. 145/1 a 154 v uvedenom rozsahu v prospech vlastníka pozemku par.č. 150/1. 

Legenda · spôsob využívania pozemkov: 
18 · Pozemok, na ktorom je dvor 

, 
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Vlastník 

(iná oprávnená 
osoba) 

adresa (sídlo) 

doterajší 

doterajší 
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